
                                                 

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 26-03-2020     

Της Μαρίας Αθανασίου, Βουλευτή Β2 Δυτικού Τομέα

 

ΠΡΟΣ: Tον κ. Υπουργό Υγείας
Tον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ:  «Έμπρακτη  αναγνώριση  από  την  Πολιτεία  των  υπηρεσιών  των
ιατρών ΕΣΥ και του λοιπού νοσοκομειακού προσωπικού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όσο  εξελίσσεται  η  η  πανδημία,  που  ευχόμαστε  να  ελεγχθεί  γρήγορα,  τόσο
διαπιστώνουμε  όλοι  μας  την  απόλυτη  αφοσίωση  στο  λειτούργημα  τους  των
ιατρών του «ΕΣΥ» και βεβαίως του λοιπού  νοσοκομειακού  προσωπικού, κάθε
ειδικότητας.  Εστιάζουμε,  όμως,  έτι  περισσότερο,  στους  ιατρούς  ΕΣΥ,  επειδή
είθισται,  αυτοί  να βρίσκονται στο στόχαστρο των ΜΜΕ, που τους κατηγορούν
συχνά απροκάλυπτα, ευκαιρίας δοθείσης, ως «φακελάκηδες», σπιλώνοντας την
υπόληψή τους και επηρεάζοντας, κακοπροαίρετα, κατ’ αυτών την κοινή γνώμη. 

Μεταξύ των κοινωνικο-οικονομικών μέτρων θεραπείας που εξαγγέλθηκαν για
τους  εργαζομένους,  αποφασίσθηκε  να  καταβληθεί,  εκτάκτως,  Δώρο  Πάσχα,
άπαξ και στους ιατρούς ΕΣΥ, ως έμπρακτο «ευχαριστώ» της Πολιτείας απέναντι
σε αυτούς που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή και αγόγγυστα παλεύουν με όλες
τους τις δυνάμεις για τη διασφάλιση της Δημόσιας Υγείας, με κυριότερα εφόδια,
όχι  τον  υπερσύγχρονο  υλικο-τεχνικό  νοσοκομειακό  εξοπλισμό,  του  οποίου,
βεβαίως, στερείται το Δημόσιο Σύστημα Υγείας της χώρας μας, αλλά  την αγάπη
και τον σεβασμό τους στον άνθρωπο, τις γνώσεις τους, τις ικανότητές τους και
την ευρύτατη εμπειρία τους. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ.Ερωτήσεων.5189
Ημερ.κατ.26-03-2020



Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να εντάξετε το ιατρικό και  νοσηλευτικό προσωπικό, αλλά και
τους λοιπούς εργαζόμενους του «ΕΣΥ», που συναλλάσσονται καθημερινά με
ασθενείς, στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα;

2. Προτίθεσθε να εντάξετε το εφημεριακό έργο των ιατρών του «ΕΣΥ» στον
συντάξιμο χρόνο και να μονιμοποιήσετε την καταβολή Δώρου Πάσχα στους
εν  λόγω ιατρούς,  καθώς,  είναι  οι  καθημερινοί  στυλοβάτες  της  Δημόσιας
Υγείας;

3. Προτίθεσθε  να  επιβάλλετε  την  συμμόρφωση  των  Διοικήσεων  των
Νοσοκομείων με την υπ’  αρ.  431/26-2-2018 Απόφαση του ΣτΕ,  η οποία
επιτάσσει να επανέλθουν σε ισχύ οι πριν την μείωση του 2012 αποδοχές και
με βάση αυτές να εφαρμοστεί το νέο μισθολόγιο;

Η ερωτώσα βουλευτής                          

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ


